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4.7 青年創業 

表 4.7a：13-35 歲受訪青年對澳門社會環境是否合適創業的評價 1 

創業環境評價 
2022 年社會調查（N=2,371） 

非常不合適 不合適 一般 合適 非常合適 總計 平均值 中位數 標準差 

人數 250 714 1,110 268 29 2,371 
2.63 3.00 0.86 

百分比 10.5% 30.1% 46.8% 11.3% 1.2% 100.0% 
註： 

1.評價分數越高越正向，5 分為“非常合適”，4 分為“合適”，如此類推，1 分為“非常不合適”。 

資料來源：澳門青年指標 2022 年社會調查 
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圖4.7a：13-35歲受訪青年對澳門社會環境是否合適創業的評價
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表 4.7b：13-35 歲受訪青年的創業意向程度 1 

創業意向程度 
2022 年社會調查（N=2,362） 

非常低 低 一般 高 非常高 總計 平均值 中位數 標準差 
人數 438 581 896 347 100 2,362 

2.61 3.00 1.08 
百分比 18.5% 24.6% 37.9% 14.7% 4.2% 100.0% 

註： 

1.評價分數越高越正向，5 分為“非常高”，4 分為“高”，如此類推，1 分為“非常低”。 

資料來源：澳門青年指標 2022 年社會調查 
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圖4.7b：13-35歲受訪青年的創業意向程度


